

今天我懷著沉痛、哀傷與不捨的心情，於此悼念我們最敬愛的CC章董事長。這裡亦是他與在座許多長官、同學、同仁與部屬攜手奉獻多年的地方。20年前，我於華邦任職期間，CC就是我的長官，這6年來他擔任世界先進董事長，使得我有幸能持續在他的領導下，與他朝夕相處。在我心中，他不但深受同仁愛戴的長官、導師，更是我的良師益友，德高望重又和藹可親。於公於私他總能扮演一個睿智的長者，以周詳的思慮，務實求真，並以敬業的精神提出真知灼見，解決所面臨的問題。

最重要的，幾乎每個人包括我在內，皆可無懼的尋求CC的指導或幫助。和CC共事的人都知道，他從來不會疾言厲色的批評，總是用引導的方式幫忙大家解決問題，而且非常體貼與周到，顧慮大家的感受。CC平日總是最早到公司上班，我開玩笑說他是最勤奮的員工，他笑說他只是習慣早起，避開交通堵塞。另一次經驗，他分享他與媒體的互動，他說許多人懼怕與媒體打交道，但他一想到媒體記者都與他的女兒年紀相仿，想到她們晚上也要交作業，他覺得自己有需要幫幫她們，所以特別友善。

我有幸在CC生前的最後一段日子與他共事，隨時走入他的辦公室，談公事、私事，論天下大事，尋求他的智慧解決我各種疑惑及困擾，這是我事業上一段最愉悅與進步成長的時光。至今，不時會讓我細細體會CC的話語。

對大家而言，今天我們失去了一位德高望重、和藹可親的長輩；失去了備受同仁愛戴的長官；以及正直無私的好友而齊聚悲痛。也為了CC的夫人與女兒失去好丈夫與好父親而深感惋惜。回想起CC與我們一起的點點滴滴，無論是生活樸實的一面、耐心聆聽與追根究柢的性格、不時寓意深遠的幽默笑話、真誠的提示與叮嚀、對同仁工作生活的關懷、溫文儒雅的話語與爽朗的笑聲，對比他病後消瘦的身影，不禁令人心酸不已，久久無法忘懷。

回憶往事，歷歷在目。CC的足音雖然逐漸遠去，他的精神會永遠屹立在我們心中。「想見儀容空有影，欲聞教誨杳無聲」。安息吧！我們敬愛的CC章董事長，祈願CC「長陌遠行，清風浩蕩」一路好走。

